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SPOROČILO ZA JAVNOST                  – nadaljevanje 
Celje, dne: 1. 6. 2010    

Obvestilo o pomembnih deležih

V skladu s 124 čl. Zakona o trgu finančnih instrumentov (U.l. RS št. 67/07, s spremembami in dopolnitvami) Cinkarna Celje, d. d. Kidričeva ul. 26, Celje, mat. št. 5042801, obvešča, da je prejela obvestilo Kapitalske družbe pokojninskega in invalidskega zavarovanja, d. d., Dunajska cesta 119, Ljubljana, z naslednjo vsebino:

V skladu z Zakonom o trgu finančnih instrumentov (U.l. RS 67/07 s spremembami in dopolnitvami) in Sklepom o informacijah o pomembnih deležih (U.l. RS št. 106/07) vas obveščamo o spremembi pomembnega deleža v lastništvu družbe Cinkarna Celje, d. d.

Na podlagi Zakona o preoblikovanju Kapitalske družbe pokojninskega in invalidskega zavarovanja ter o naložbeni politiki Kapitalske družbe pokojninskega in invalidskega zavarovanja in Slovenske odškodninske družbe (U.l. RS št. 79/2010 in 2672011) se je  

Kapitalska družba, d. d. preoblikovala z izčlenitvijo Modre zavarovalnice, d. d., ki je bila vpisana v sodni register dne 3. 10. 2011. Zaradi preoblikovanja  Kapitalske družbe, d. d. se je izvršila sprememba deleža (prenos delnic na Modro zavarovalnico) kot je navedeno v prilogi (obrazec P-DEL). Vrednostni papirji bodo pri Klirinško depotni družbi, d. d. preknjiženi s Kapitalske družbe na Modro zavarovalnico, d. d.

Istočasno je Cinkarna Celje, d. d. prejela tudi obvestilo  Modre zavarovalnice, d. d., Dunajska cesta 119, Ljubljana  o spremembi pomembnih deležev in pripeti obrazec P –DEL o spremembi pomembnih deležev za družbo Cinkarna Celje, d. d.

Obvestilo bo objavljeno na spletni  strani družbe www.cinkarna.si od datuma objave tega obvestila in bo dosegljivo pet let.

Uprava družbe 

Cinkarna Celje, d. d.
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